

塞上春来展新图

——记胡锦涛总书记在宁夏考察工作

□新华社记者 孙承斌 谭浩

贺兰山麓,黄河河套,塞上平原,春意正渐渐萌动。

在西部大开发战略实施10周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛于3月21日至23日来到宁夏回族自治区考察工作。在银川、吴忠、石嘴山等地,总书记一路风尘仆仆,就深入推进西部大开发、加快转变经济发展方式、保障和改善民生进行实地调查研究,激励宁夏610多万各族干部群众抢抓发展新机遇、描绘发展新宏图。

到企业车间、研发基地,进果蔬大棚、示范牧场,总书记看生产、问效益、话创新,对宁夏加快转变经济发展方式、着力推进特色优势产业发展寄予殷切期望

加快转变经济发展方式,做大做强特色优势产业,对西部地区在新起点上实现更大发展具有重要意义,也是胡锦涛这次考察的一个重点。

中色(宁夏)东方集团有限公司作为宁夏新材料产业的龙头企业,研发生产的稀有金属材料在许多领域具有重要用途。1995年,胡锦涛曾到这家企业考察。时隔15年再来,总书记仔细观看产品陈列和生产流程,详细了解企业这些年生产经营特别是技术进步情况,为企业在国内国际市场上取得的新成绩感到欣喜。胡锦涛还亲切看望了在这家企业工作的中国工程院院士何季麟等专家和科研人员,对他们扎根贺兰山下,艰苦创业、自主创新,为我国经济建设、国防建设特别是航空航天事业发展作出的突出贡献给予高度评价。总书记对大家说,中央已经作出加快培育包括新材料产业在内的战略性新兴产业的重大决策。希望你们抓住机遇,不断推进科技创新、产品创新、管理创新,不断提高企业核心竞争力,为发展我国新材料产业作出更大贡献。

宁夏林业研究所经过转企改制,把科学研究与成果开发紧密结合起来,在发展现代农林产业方面闯出了一片新天地。胡锦涛考察了研究所的种苗生物工程国家重点实验室、试管苗移栽车间,就依靠生物技术培育抗盐耐旱植物等问题同科研人员交流讨论,还兴致勃勃地通过显微镜观看经脱毒的葡萄茎尖组织。总书记希望研究所进一步加强基础研究,加快科研成果转化,加大国内外优秀人才引入力度,为推动具有西北特色的农林产业发展、为保护西北地区生态环境发挥应有作用。

银川小任果业有限公司主要从事无公害水果、蔬菜的科研、生产和加工,已辐射带动周边3000多户农民增收,取得了良好的经济效益和社会效益。在公司的果蔬大棚里,胡锦涛同公司员工深入交谈,从果蔬的品种、销路,到温室大棚的成本、收益,再到为周边农户提供服务的情况,问得十分仔细。总书记对这家公司依托独特资源、运用科研成果大力发展特色果蔬业,并帮助当地农民走上致富道路表示赞

许。他对公司董事长任爱民说:“小任公司不小,服务农民可嘉。”胡锦涛勉励公司继续努力,做大做强,在发展现代农业、带动农民增收上做出更大贡献。

宁夏塞上阳光牧场是一个现代化的示范奶牛场,目前存栏良种奶牛1500多头,年产鲜奶6500吨。在这里考察时,胡锦涛着重了解这家企业通过成立专业合作社、建立生产发展互助合作金等形式带动周边奶农扩大生产、增收致富的情况。总书记强调,随着生活水平的提高,人们对奶制品的需求量越来越大,对奶制品质量的要求也越来越高。他鼓励企业充分利用当地发展奶牛养殖业的独特优势,不断扩大养殖规模,切实保证奶源质量,带动更多群众勤劳致富、科技致富。

走上黄河堤坝,来到湿地深处,总书记了解情况、肯定成绩,对宁夏进一步加强基础设施建设和生态环境保护作出新的嘱托

完善的基础设施是西部大开发的重要保障和支撑,良好的生态环境是西部地区经济社会可持续发展的重要依托。胡锦涛十分关心宁夏基础设施建设和生态环境保护的进展,专门到黄河标准化堤防和星海湖生态湿地保护区考察。

在黄河标准化堤防吴忠利通区段,胡锦涛一边听取汇报,一边察看堤防建设情况。了解到经过加固的堤坝大大提高了防洪防凌能力,看到河堤旁已种下一排排护堤林木、堤坝上建有高等级公路,总书记称赞他们办了一件一举多得的好事。他语重心长地说,黄河是中华民族的母亲河。要进一步搞好黄河堤防建设,为保护好、治理好我们的母亲河不懈努力。

在石嘴山市星海湖生态湿地保护区,当年一片污水横流的泥滩,如今已呈现出碧波荡漾、禽鸟嬉戏的湿地景观。胡锦涛看着眼前的景色,脸上露出满意的笑容。他强调,在推进西部大开发过程中,一定要牢固树立生态文明理念,把保护生态环境这件大事持之以恒地抓下去,确保已经取得的成果得到巩固、已经确定的计划稳步推进,为改善宁夏生态环境、为构筑西部生态屏障贡献更大力量。

在棚户改造小区,在生态移民新村,在给水部队支农打井施工点,总书记察民情、听民意、慰民心,对宁夏持续改善各族群众生产生活条件提出明确要求

保障和改善民生是西部大开发的核心内容。宁夏各族群众日子过得怎么样、困难群众生活都安排好了没有,胡锦涛一直牵挂于心。

石嘴山市和神华宁夏煤业集团2004年起规划新建3个小区,用于采煤沉陷区居民的搬迁安置。胡锦涛来到其中的锦林小区考察,看望搬迁来的小区居民。在退休矿工庞怀文家,总书记关切地询问:买房花了多少钱?政府给了多少补贴?每个月能拿多少养老金?……庞怀文谈起如今的好日子,心情十分激动。胡锦涛对他说:你在矿下作业32年,为国家建设流

过汗、出过力、作过贡献。帮助退下来的老职工改善生活条件,是党和政府的责任。我们将继续提高企业退休人员基本养老金,继续加大工矿棚户区改造力度,让退下来的老职工也能共享改革发展成果。我相信,随着国家经济实力的不断增强,无论是在职职工还是退休职工,日子都会越过越好。

为解决宁夏中部干旱带群众生产生活困难,自治区近年积极推进生态移民工程。胡锦涛专程来到吴忠市盐池县花马池镇南苑新村,这里安置着866户生态移民,生活配套设施比较齐全,还为移民户发展生产建起了种植、养殖园区。在村卫生室,总书记同医师和前来看病的村民聊了起来,了解卫生室经费保障、药品价格和为村民提供服务的做法。在滩羊养殖棚前,总书记问起村里养殖滩羊的详情,为搬迁群众通过这个路子增加收入而高兴。这两年,宁夏建立了“三农”呼叫中心,面向全区农民群众提供信息咨询。在村党员活动室,胡锦涛坐到电脑前,通过视频向远在银川的呼叫中心专家一连问了两个问题,并对专家的工作表示肯定。在村民施兴昌家,总书记仔细察看居住情况,询问全家收入来源,还特意走进厨房,揭开水缸盖舀起一勺看看水质。胡锦涛恳切地说,今后,党和政府还会继续采取措施,帮助搬迁出来的乡亲们搞好生产,增加收入。也希望乡亲们自力更生、勤劳致富,用自己的双手创造更加美好的生活。离开南苑新村时,总书记叮嘱当地干部,生态移民既是一项生态工程,又是一项民生工程,我们既要组织自然环境恶劣地区的群众搬迁出来,又要解决好搬迁群众的生产问题,真正做到“搬得出、稳得住、能致富”。

宁夏干旱地带缺水问题严重。2007年4月到固原市彭阳县陡坡村考察时,胡锦涛就很关注这个问题。2007年岁末,陡坡村村民写信向总书记报喜:兰州军区给水工程团为村里打了3口水井。胡锦涛看信后十分高兴,专门作出重要批示,勉励给水部队官兵再接再厉、做出更大贡献。两年多来,给水工程团官兵牢记总书记嘱托,大力实施百井支农富民工程,转战宁夏18个县区的117个自然村,为缺水群众打出159口井,送去了甘甜的水。这次,胡锦涛专程前往永宁县胜利乡园林村给水工程团打井施工点,看望慰问正在紧张施工的官兵。部队负责人向总书记报告,正在施工的这口井已经打了4天,马上可以抽水。胡锦涛走到井位旁,启动按钮开闸抽水。很快,白花花的清水从井管流了出来。总书记和现场群众一起,用手捧起水来尝。一些群众激动地对总书记说:“感谢党!感谢解放军!”随后,胡锦涛视察了给水工程团野外生活和文化设施,嘱咐部队领导一定要搞好野外施工后勤保障,安排好官兵文化生活,让大家吃好、睡好,能洗上热水澡。

面对围拢过来的官兵,总书记饱含深情地说:“兰州军区给水工程团实施的百

井支农富民工程,体现了人民军队为人民的优良传统,是办了一件解民忧、惠民生、暖民心的好事。我向给水工程团全体官兵致以诚挚慰问。”胡锦涛希望官兵们牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,在完成好部队军事任务的同时,千方百计为各族群众找水打井,帮助群众解决吃水难问题,让更多的老百姓喝上安全水,为西部大开发再立新功。

胡锦涛特别强调,最近一个时期,我国一些省区发生了严重旱灾,给人民群众生产生活带来很大影响。当地驻军一定要想人民群众之所想,帮人民群众之所需,解人民群众之所难,密切配合地方党委和政府,积极投身抗旱救灾斗争,为打赢这场硬仗做出更大贡献。

考察期间,胡锦涛在新建的宁夏博物馆亲切接见了自治区民族宗教界人士代表、民族工作者代表和民族团结进步模范代表。总书记对大家说,“民族团结一家亲”是宁夏的优良传统。长期以来,宁夏认真贯彻党的民族政策和宗教政策,全面落实民族区域自治制度,广泛凝聚各族人民的智慧和力量,推动全区各项事业欣欣向荣、不断发展。宁夏发展的历史再次证实一个道理,只要各族人民同心同德、团结奋斗,就没有克服不了的困难,就一定能够把我们的共同家园建设得更加美好。

考察结束时,胡锦涛听取了宁夏回族自治区党委和政府的工作汇报,充分肯定了宁夏经济社会发展取得的显著成绩。胡锦涛指出,今年是实施西部大开发战略10周年。经过10年不懈努力,西部大开发取得了举世瞩目的巨大成就。过去的10年是西部地区经济发展最快、城乡面貌变化最大、人民群众得到实惠最多的10年,也是西部地区对国家贡献最突出的10年。这充分证明,党中央关于实施西部大开发战略的重大决策是非常正确的,采取的一系列政策措施是卓有成效的。胡锦涛强调,西部大开发第一个10年取得了良好开局,打下了坚实基础,第二个10年将成为承前启后、深入推进的关键时期。中央将把深入实施西部大开发战略作为具有全局意义的重大方针,作为“十二五”时期经济社会发展的重大任务,进一步完善扶持政策,进一步加大资金投入,进一步体现项目倾斜,以更大的决心、更强的力度、更有效的举措,推动西部地区经济社会又好又快发展,为我国发展开拓新的广阔空间。

胡锦涛希望宁夏各族干部群众高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,牢牢把握国家深入实施西部大开发战略的重大机遇,切实用好中央关于进一步促进宁夏经济社会发展的政策举措,立足自力更生,矢志艰苦创业,努力走出一条符合宁夏实际、具有宁夏特色的兴区富民发展路子,推动经济社会发展不断迈上新台阶。

中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁一同考察。

(新华社银川3月23日电)

□新华时评

血的教训质问校园安全薄弱环节

□新华社记者 涂洪长

23日7时20分左右,正逢孩子们上学时间,福建省南平市实验小学门口,一名中年男子手持砍刀行凶,酿成13名小学生8死5伤的惨剧。“这真是飞来横祸!”——南平市实验小学惨案中一位受伤学生家长痛呼,她希望加强校园周边治安管理,不要让无辜的孩子再受到伤害。

这是每一位为人父母者面对惨剧后的本能反应与诉求。然而,作为学校和有关负责部门,不能把飞来横祸当作无法预知和阻挡的灾难,我们要追问和反思,到底是哪个安全环节出了问题?

南平市实验小学门口的凶案让人回想起10多天前的悲惨一幕。3月11日上午,福州市琅岐金沙小学户外黑板报围墙顶盖倒塌,造成5名学生死亡。事故发生后,福州市一位主要领导表示,事故暴露出当地学校安全工作还存在严重的薄弱环节,各级有关部门对安全生产工作还存在认识不到位、责任不到位、检查不到位、监管不到位、处理不到位等深层次问题。

学校及周边治安综合治理工作,是重大的民生工程。校园本应该是清静之地、

安全之地,最不应该发生流血死人事故。但这两起惨剧却偏偏发生在校内外!这提醒我们,在校园特别是中小学内,未成年入比较集中,相对缺乏应对突发安全事故的意识和经验,这样的场所更应当当安全警钟长鸣,安全保卫工作更要细之又细。

在这些惨剧面前,我们不禁要问,面对日趋复杂的社会生态和教育环境,有关方面是不是打起十二分的精神了?是不是深入研究校园安全的规律和特点了?是不是以高度的责任感和使命感,将可能危及孩子们身心健康与安全的故事降到最低了?显然没有。面对这些惨剧,有关方面应当问问自己,在校园安全隐患的排查、校园周边违法犯罪行为的整治、交通高峰期和恶劣天气情况下的安全教育与防范,我们还有多少工作没有落到实处?有多少细节经不起推敲?

南平市实验小学惨剧的具体原因尚在调查之中。我们祈愿受伤的孩子们能在全力抢救下挽回生命。同时,我们更深切地企盼,那逝去的生命会定格在中国校园安全管理史上,警醒我们杜绝类似事故的再次发生。

(新华社福州3月23日电)

河南规定

涉案人员非正常死亡 县公安局局长要辞职

新华社郑州3月23日电(记者 王云河)记者22日从河南省公安厅获悉,河南省公安厅规定,今后,凡发生涉案人员非正常死亡事件的,县公安局局长、分管副局长要引咎辞职或责令辞职。

据悉,河南省公安厅为避免执法过程涉案人员非正常死亡情况的发生,出台了《关于民警执法过错等问题追究领导责任五条规定》。

这一规定明确,今后凡发生涉案人员

非正常死亡事件的,要迅速查清事实,实施责任追究,县公安局局长、分管副局长引咎辞职或责令辞职,省辖市公安局局长要向省公安厅作出深刻检讨,并通报全省。

规定还明确,凡因非正常死亡事件处理不力,引发重大群体性事件、重大涉警舆情事件等严重后果的,要依照有关规定严肃追究责任。对隐瞒不报、拖延迟报的,逐级追究责任。



打掉中间环节,车险才更
赶快拨打 4008-000-000 马上知道省多少!

中国平安财产保险股份有限公司
信阳中心支公司
地址: 信阳平桥新区平桥大道一
电话: 0376-6188779
传真: 0376-6239773



中国驰名商标 浓酱兼香型白酒代表

白云边

九酝1号 九酝2号 九酝3号

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是我国人民寄托哀思悼念亲人的传统节日,又是一次群众性扫墓祭祀大规模聚集活动日。为维护人民群众的切身利益和人身安全、保护土地资源,制止违法违规建设经营性公墓现象,根据国家《殡葬管理条例》和有关规定,现就有关事项公告如下,请广大市民自觉遵守。

一、祭祀活动按照文明、节俭的方式实施,提倡以鲜花、鞠躬等健康的方式祭祀。

二、自觉抵制封建迷信、低俗、愚昧落后的祭祀习俗。

三、提倡绿色环保、生态意识,保护森林,凡因祭祀活动破坏森林的,要追究有关当事人的责任。

四、注意防火,避免因燃放鞭炮焚香烧纸引发火灾隐患和环境污染。

五、注意人身安全,因前往公墓车辆多,人流量较大,墓区山路崎岖陡峭,要避免带来人身伤害。

六、禁止非法建公墓和私埋乱葬行为。根据国家《殡葬管理条例》有关规定,国家民政部等八部(委局)联合下发了《关于进一步规范和加强公墓建设管理的通知》,在全国范围内清理整顿违法违规建设、经营墓地,严格规范公墓建设经营行为,取缔非法公墓、农村公益性墓地,只能安葬本村死亡居民的骨灰,不得对外经营。根据此文件精神,去年市民政局会同有关部门对全市的公墓依法进行了清理整顿。

现将信阳市市区合法经营性公墓、公益性公墓公布如下:

- 1、市区已经批准的合法经营性公墓
 - ①铁山公墓:位于湖办事处铁山村
 - ②金山陵园:位于金牛山和李营村
 - ③黑马石公墓:位于平桥区黑马石村
- 2、已批准的合法农村公益性墓地(不得对本村以外其他人员出售墓穴用地)
 - ①凤凰山公墓:位于金井乡黄湾村
 - ②塘湾公墓:位于金牛山塘湾村
 - ③龙泉寺公墓:位于李家寨镇龙泉寺村
 - ④邢台公墓:位于信阳工业城邢台村

凡以上之外的公墓、墓地均为非法公墓。

望市民在埋葬已故亲人骨灰时,选择合法公墓内埋葬,同时严禁在南湾国家森林公园所属森林公园、马鞍山林区、震雷山林区等处私埋乱建坟墓,否则不受法律保护。

特此公告
信阳市殡葬管理所
2010年3月18日

北京英诺威建设工程管理有限公司

诚聘

高薪诚聘:专兼职招标代理业务经理

联系人:胡女士 手机:13598832238

声明

兹有河南省信阳市平桥区明港镇计划生育服务中心事业单位法人证书正本,法人代表:孙超,证号:141150300412,因不慎丢失,特声明作废。

认尸启事

2010年3月16日19时15分左右,在S337线58KM(临河口)处发生一起死亡交通事故,死者为女性,年龄60岁左右,身高1.65米,上身穿红色白色条纹绒白色碎花袄,内穿黑色秋衣,下身穿黑色裤子。望死者亲属见启事后,速与息县交警大队联系。联系人:胡斌 姜成喜 联系电话:0376-5861426

息县交警大队
2010年3月17日